

郑州铁院工会工作简报

总第 002 期 【2022】（第 002 期）

1. 在体检医院的有力配合下，我校教职工健康体检工作已全部结束。

2. 从各分工提交的《教工餐意见反馈表》和评分来看，就餐供应主要存在的问题有：①早餐，午餐适当增加食品种类，比如早餐可考虑增加豆浆和豆腐脑与胡辣汤等品类，并尽可能减少稀饭勾芡。②午餐增加凉皮、凉面等种类。餐后增加水果、酸奶的供给。改进米的品质，适当增加面食味道。所有菜品应做到少放油少放盐，减少半成品加工，应做到色香味俱全。③延长就餐供应时间，班车提前时，建议早餐提前十分钟开餐。4 月份总体评分为 87.4 分，总体来看，目前教职工对教工餐的供应是满意的。

3. 为进一步加强校园文化建设，提高教职工健康水平，丰富业余文化生活，按照上级文件要求，4 月 14 日，校工会举办了教职工游泳协会开营仪式暨健康知识讲座。医学技术与工程学院吕保良老师为协会会员做了一场游泳为主题精彩生动的健康知识讲座。讲座中突出游泳作为柔性运动，能有效缓解慢性疾病和亚健康状态起到了锻炼作用。

4. 河南省教科文卫体工会委员会下发《关于表彰 2021 年度先进集体和先进个人的决定》（豫教科文卫体工[2022]5 号）中，表彰了工会工作中表现突出的先进集体和先进个人。我校工会工作荣获多项奖项。其中，校工会荣获全省教科文卫体系统“助力乡村振兴志愿服务先进单位”；药学院工会荣获全省教科文卫体系统“女职工建功立业先进集体”荣誉；钱晓音，吕海东，王雪飞分别荣获全省教科文卫体系统“优秀工会工作者”、“财务工作先进个人”、“女职工建功立业先进个人”荣誉。

5. 我校首届“书院杯”篮、排球师生联谊赛 4 月 16 日正式开赛。党委副书记、工会主席徐宏平出席开幕式并发表热情洋溢的讲话，他说：这是我校实行书院制改革后举办的首届比赛，其目的是为了贯彻落实党中央全民健身计划，响应国家“学生阳光体育运动”号召，对进一步增强师生健康体质，增进师生深厚情谊，丰富师生校园文化生活，推动学校精神文明建设，为创建省级文明校园将起到很好的带动作用。

6. 4 月 19 日，我校教职工羽毛球协会在 1 号教学楼一楼大厅举行开营仪式，校党委副书记、工会主席徐宏平出席仪式并发表讲话，仪式由商学院院长刘波主持。仪式上首先通过了《郑州铁路职业技术学院教职工羽毛球协会章程》，通过了新一届协会组织机构，国资处张勇担任本届协会会长，财务处田朝阳担任副会长，商学院刘波为秘书长。

7. 4 月 21 日，校教职工舞蹈协会在 1 号教学楼 502 室正式

成立。校党委副书记、工会主席徐宏平出席开幕式并发表讲话，校工会、艺术学院等单位负责人参加了仪式。仪式由艺术学院副院长毛宝杰主持。仪式结束后，徐宏平对艺术学院的文创基地进行了视察调研。

8.4月26日，我校举行教职工足球协会成立仪式暨师生足球友谊赛，党委副书记、工会主席徐宏平出席活动并发表讲话，工会、团委、体育教学部、复兴书院、二七书院、丝路书院等部门负责人参加此次活动。仪式结束后，教职工足球队与学生联合足球队进行了友谊赛。

9.4月29日，我校教职工协会会长工作会议在办公楼320会议室召开，党委副书记、工会主席徐宏平出席会议并发表讲话，工会及各协会相关负责同志参加会议。会议上，艺术学院杨路老师向大家分别介绍了各教职工协会的LOGO及服装的初步设计方案。徐宏平和各协会负责人对学校创新创业学院公司提出的设计方案表示满意，下一步工会将继续支持学校的创新创业工作。

印发时间：2022年4月25日